JleBu3 ypoka

Heoocmamouno monvko nonyuums 3HAHUSL,

HAO0O HAUMU UM NPUTIONCEHUEC
Heoocmamouno monvko srcenamo,
HAOO 0€elamba

Hoecann Bonvgeane Iéme




Yemuwviit cuem

5= 25
2° = 8
32+ 42 = 9+16=25
B+4)= 7=49

36 -17-36 -7 = 36:(17-7)=360

18-6+18 -4 = 18(6+4)=180




38—-4 -8

14 -4 - 87

(98 -49) :7




Hauoume nepumemp guzypoi

a ad

a=4cm b=12cm

P=(at+b)-2 P=a-4

P = (4+12)-2=32 cm P=44=16 cm



Tema ypoka HﬂamaOb.
Dopmyna naouiaou
NPAMOY20,1bHUKA.



[ AE!

Y10 Takoe
NMAOLLAAD?

Kak HaxoAuTb
NMAOLLLAAD.

I Ae npuMeHUTHL

OOPMYAY
NMAOLLAAMN.



Mepa naowaou

a=1|cm (AAMHA CTOPOHBDI)

1CM
|l cm

S =1 cm?

1CM



Inowaos npamoyzonvnuka




‘Hauoume ninowaowv puzypol, uzooparcénnoii Ha pucynke, eciu
- yeaosumuvcs, 4mo OJUHA CHOPOHbL Kaxcoou Kiaemku pasena 1 cm.

Ob6bsicHume,
noyemy.




[MlpobAeMa: KaK HanuTH nNAouw,aAb
rnpsAMoyroAbHuKal?
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DopmMyAa nAowaAm NPAMOYroAbHUKa



BosbMuTe 2 NpSIMOYIroJIbHUKA OPaHKEBOI'0 I(BETA.
CoBMecTHTE 3TH IPIMOYTOJbHUKYU U 3aM0JTHUTE
/TIPONMYCKHU B TEKCTE:

OTU MPSIMOYTOAbHUKU COBMAAAOT MNPU
HAaAOXEHUN, 3HAYUT OHU PaBHbI

[TAOWaAb NepBOro NpsAMOYroAbHMKa
paBHaﬂKB.eAMHMLI., MNAQLLAAbL BTOPOIO
NPAMOYroAbHUKA paBHa < AUS KB.eamnHUL,. Y
PaBHbIX GUryRpal EElEE nAowaam. Y

PaBHbIX PUIyp e Fiiee nepuMeTpbl.




Bo3bMuTe cuHUe (PUTYPKH U3 Balllero KOHBEPTA M HAUTUTE
ux momwanab. IlpoBepbre, paBHBI iU GUIYPHI
1 u 2 Bapuanra? O0MeHsiiiTeCh U 00CyAHTE BbIBOALI B CBOECH

Iape, 3alMcaB UX B CBOM padoOThl.

®urypa pasébuTta Ha _[Ell  yacTm.
[1AoWwaAb NnepBoM 4acTu paBHa #,
NAOLWAAb BTOPOM YaCTU paBHa ,
NAOLLLAAb TPeTbel YacTu paBHa |l CyMmma
NAOLWLQAEN ITUX YaCcTeUn paBHaA
KBaAp €AMHUL, , MAOLLAAD
$urypbl paBHa KBaA

eAUHUL,. 3HAYNT, NJoWaAb BCEUN PUTypbl
PaBHa NACBAIII(Slcex ee

qyacTren

A4




Bo3bmuTe 2 TpEeyroJibHUKA . Kak
HA3BIBAKTCA 3TU TpeyroJsHuku? Ilposepebre,
PABHBI JIM TPEYIroJbHUKHN. MOKHO JIK COCTABUTD
U3 HUX NPAMOYIOJbHUK? 3aM0JIHUTE PONMYCKH B
TEKCTE:

Tak Kak TpEYTOILHUKH , TO UX
HJIOIH&I[ [Tnomans
IIPSIMOYTOJIbHUKA BBIYHMCIISAETCS 110 (OPMYIIE
SbBHa‘II/IT, IUIOMIANb KAKIOTO U3
TOJIYYE€HHBIX IIPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJIbLHUKOB
MOYKET OBITh ITOACUMTAHA TaK: S=a ‘b 2




ABe dourypbl Ha3bIBAKOT PABHbIMU, ECAM
OAHY U3 HUX MOXHO TAK HOAOXMUTb HA
BTOPYIO, YTO 3TU CPUTYPbl COBMAAYT.




CBOMCTBa NAOLLLAAEMU:

[. [lAowaan paBHbIX ¢uryp paBHebil.

ST S2




MoryT AU paBHble cOUrypbl MMETb
PA3AUYHbIE NMAOLLLAAN?

A nepumeTpbl?

Kak HOUTU NAOLWLOADb 1
domrypbl, 3HAS MAOLLLOAMU
BCex ee yacTteun?

CyMMYy
naowaoeu



CBOMCTBa NAOLLLAAEMU:

2. [howaab Bceu ¢urypbl paBHa
CYMME IAOLLAAEN €€ YacTeuN.

S3

S =351+ 52+ 8S3



Haldume naow,adsb
NpsAMOY20bHUKA.

6¢cMm

Halidume naow,adsb
11cMm ksadpama.

7CM

Haldume nnowjads scel
¢uaypbi .




/ BbluncAamTe NAOLLAAD 3aKpaLWIEHHOM

| burypoi
S

12 aMm

10 c™




PABHOBEJIUKWE ®WIYPbI

S = 8 kB.




DOurypsl, UMErOIINE
PaBHYIO ILJIOIIA/b,
HA3bIBAKOTCS
PABHOBETTUKUMU.






Kak 3anoAHuTb 3Ty

Tabauuy? a
b
15 km’ | 140 mm’
12 cm 3 Km S5m
7 cm 2cm 50 om
S=a-b
a=S:b/ b=S:a




Ne1. Hangute nnowapnb ourypbl, cocTaBneHHOMU
13 ABYX NPAMOYrosfibHUKOB

Boieoo: Ilinomaas GUrypsl Mbl HAILJIM KAK

ChIMMY IUI0IIA/IE€H ABYX NPSIMOYTO0JIbHUKOB




Ne3. Hautu naowaab ocTtaBwenca ¢purypol.

25 m

Boieoo: Ilinomaas GUrypsl Mbl HAILJIM KAK

Pa3HOCTH IJIOLIAAEH ABYX NPSAMOYI0JIbHUKOB
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IIpakTnyeckas padora Neg

B g
Ilepea T00OM MJIaH KJIYMOBbI TOPOACKOI0 MapKa.

E€ pasMepbl ykazaHbl B MeTpax.
Y3nait uemy paena niowaow éceu Kaymoni?

[lpoBepb

S=2-3+4-6+ (2-3) > + 4-6 = 66 (M?) - Bceit

KNyMO6bl.




\ IIpakTuyeckas padora Neg,
4 Ilepen To60ii M1aH 3eMeTBHOTO YYACTKA . ¥

Boruuciim B KBaJIpaTHbIX MeTpax:
16 m 16 m

16 M
LiBeTHUK %72 ey LSRR

-5

14 M

Oropoa
1 Bapuaunt 2 BapuaHT
1. ITnowaos caoa. 1. ITnowaos caoa.
2. IInouyaos napuuka. 2. ITnowaow ooma.
3. Inouyaos ozopooa 3. ITnowads yeemnuKa

(0be3 napunuka). (6e3 Ooma).




% MpoBepb cebs:
1 BapuaHT

2 BApUAHT
1. Ilnowaos caoa. 1. IInowaos caoa.
S= 16X14= 224 (m?) S= 16X14= 224 (m?)
2. Ilnowaow napnuka 2. IInowaos ooma.
S= 8X5= 40 (m?) S= 10 X 7= 70 (m?)
3. Ilnowaow ocopooa oes 3. Ilnowaos yeemnuka
napHuKa: 0e3 ooma:
S=16X14-40= 184 S=16X14-70= 154

(m?) (M?)




AoMaliHee 3apaHMeE

o Ne737,738
® .18 crp. 108-109

@ B 1596 r. mpu nocTporike benroposa BeImen ykas, CONIaCHO
KOTOPOMY BCSIKMI JOMOBJIAJICIIEI] IEPET CBOUM JJOMOM JIOJDKEH
OBLT 3aMOCTUTh KaMHSIMH TPOTyap IUPUHOK B 1 caxkeHb |
apmiH. CrycTsl CTO JeT 00Ias IJINHA MOIIEHBIX TOPOACKUX
yIuI cocTapisiia 222 Bepcthbl. CKOJIBKO IMTOTPEOOBAIOCH KAMHEM
JUI MOILICHHUS YL, €CJIU TUIOIIA/Ib OAHOTO KaMHS 4 KB.
Bepika? CuuTaiTe, 4TO YLl MOIIEHBI C ABYX CTOPOH. (1
Bepcta = 500 caxenen, 1 caxxenp = 3 apmuna, | apmunH = 16
BepIKOB.) OTBET JailiTe B METpax.



[lopBeaeHue ntToros
YPOKa

1. Kakas ObLIa 11€1b HAIIEro ypoka?
HazoBute Gpopmyiy miomanu
PSIMOYTOJIBHUKA.

3. Kax BBIUMCIIMTH IUIOIMAAN QUTYP
COCTABJICHHBIX U3 MPSAMOYTOJIbHUKOB.

4. Kakoe IpaKTUYe€CKOE MPUMEHEHUE UMEET
3Ta POpMYyJia B JKU3HU !

5. Yaanoch 14 HaM JIOCTUYb IIOCTABJIICHHOU
1eau?




Cnacubo 3a




